

我们就在您身边

齐鲁晚报 2025.4.3 星期四



找记者上壹点

读者热线>>>

13869196706

齐鲁赛车英雄会·钢城站摩托车集结赛盛大举行

## 超炫酷！颜庄梨园上演“速度与激情”

通讯员 张莉 李晓

阳光明媚，春风和煦。近日，第十五届齐鲁赛车英雄会·钢城站摩托车集结赛暨颜庄梨花节春季启动仪式在大汶河公园盛大举行。速度与激情在钢城的道路上尽情释放，花香与诗意在颜庄的梨园里弥漫开来，一场关于春天的盛大派对就此拉开帷幕。

清晨，大汶河公园内人声鼎沸，热闹非凡。来自全国各地的摩托车骑手们身着专业的骑行装备，陆续抵达活动现场。他们头戴头盔，身着骑行服，英姿飒爽，神采奕奕。在志愿者的引导下，骑手们有序地完成签到、集队，一辆辆不同型号的机车整齐列队。

随着摩托车巡游正式开始，低沉而有力的轰鸣声瞬间点燃了现场的激情。骑手们驾驶着摩托车，沿着精心规划的路线，一路驰骋。他们穿过大汶河公园，沿着汶河南大街前行，经过慈爱桥，驶过汶河北大街，最终抵达徐家庄彩虹桥。随后，车队继续沿着045乡



“速度与激情”在梨园上演。

道蜿蜒而行，穿过九龙壁，沿着九龙山盘山公路一路攀升，最终抵达孙家庄“柿子树下”露营地。

“第一次来到钢城区骑行，这里的氛围太棒了！”来自新泰的骑友王军兴奋地说，“路面整齐干净，视野开阔，空气清新，春暖花

开的季节，骑行在这里，感觉特别美好，以后会经常到钢城来。”

车队抵达孙家庄“柿子树下”露营地后，不少骑手选择继续深入颜庄百年梨园，开启一段独特的骑行体验。梨园内，梨花竞相绽放，洁白如雪，宛如一片白色的海

洋。骑手们穿梭在梨花小道间，花香扑鼻，令人陶醉。“在梨园骑行，仿佛置身于仙境。”一位骑手感慨道，“这里的梨花太美了，每一棵树都像是大自然的艺术品。”骑手们在花丛中穿行，不时停下拍照留念，记录下这美好的瞬间。

沿途的风景如诗如画，阳光洒在蜿蜒的道路上。车手们在骑行中不仅享受着速度带来的快感，更被沿途的美景所吸引，仿佛置身于一幅流动的山水画卷之中。“听朋友说了这个活动后，就特别期待，骑行了13个小时到钢城，活动现场氛围我很喜欢。”来自南京的陈雨桐说，“钢城的景色很美丽，很适合骑行，我还把今天的活动发到了朋友圈，很多朋友看了，都想过来玩，真的是不虚此行。”

巡游过程中，机车队伍成为了流动的风景线。沿途观众踮起脚尖、伸直脖子、拿出手机，时刻准备捕捉骑手骑行的画面。孩子们的欢呼声、大人们的喝彩声，与摩托车的轰鸣声交织在一起，形成了一首独特的春日交响乐。

“我们在这里给选手们加油，不仅是在欣赏骑行表演，更是想让来自四面八方的选手感受到钢城市民的热情。”市民王子亮说，“这一刻，人们从体育中得到欢乐，也从春天里感受到希望。”

一场体育赛事的成功举办，离不开赛场内外的全方位保障。公安、交警、城管、应急、消防等部门的工作人员早早到位，他们用暖心、细心、贴心的服务，全力确保赛事安全、圆满。沿途的交通疏导、现场的秩序维护、突发情况的应急处理……每一个环节都井井有条。

“比赛氛围非常好！赛事组织、服务都非常细致周到，我们骑行过程中很舒心、很安心。”众多参与人员纷纷伸出大拇指点赞。

钢城，这片充满活力的土地，以其独特的自然风光和深厚的文化底蕴吸引着八方来客。在这里，你可以感受到速度与激情的碰撞，也可以领略到花香与诗意的交融。钢城以其独特的魅力，迎接每一位远道而来的客人。

今日E01-E04 ■本版编辑：彭传刚 ■组版：颜莉

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
莱芜分行

# 传世之宝

产品名称	材质	规格
传世之宝金钱	Au9999	3g、10g

额度高、期限长、办理易、用途广

# 要装修 找农行

家装分期

- 额度高 额度可达100万元。
- 期限长 最长可分5年还款。
- 办理易 支持纯信用办理，无需抵押，审批迅速。
- 用途广 资金可用于硬装、软装、局装等，支持线上、线下多渠道消费。

\*注：近似折算年化利率因分期期数、执行区域等因素存在差异，具体以申请业务时办理渠道告知为准；实际额度以最终审批为准。



立即申请

www.abchina.com“信用卡”频道 咨询热线40066-95599, 021-61195599

人生可期 农情相伴

中国农业银行  
AGRICULTURAL BANK OF CHINA  
莱芜分行

信用卡  
Credit Card